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Päämarkkina-alueet (valitse
tärkeimmät kohdemarkkinat)
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Vientimme tulee kuluvan vuoden
aikana verrattuna edelliseen vuoteen
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Vientinäkymiämme heikentävät
seuraavat: (Valitse kolme tärkeintä)
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Mitkä ovat arvionne mukaan uusia
potentiaalisia kasvualoja? 
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Vaikuttaako tämänhetkinen kansainvälinen
ennakoimattomuus yrityksenne toimintaan lyhyellä
tähtäimellä?
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Kuinka yrityksenne on varautunut
geopoliittisiin riskeihin? (valitse 3 tärkeintä) 
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Oletteko ryhtyneet toimenpiteisiin edellä mainitun
lisäksi tänä vuonna syntyneiden epävarmuustekijöiden
vuoksi?
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Millainen USA:n merkitys on 
toimialallenne?
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Jos presidentti Trumpin hallinto asettaa korkeita
tuontitulleja, harkitsetteko liiketoimintanne
käynnistämistä tai laajentamista Yhdysvaltoihin?
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Kohentavatko EU:n toimet yrityksenne kilpailukykyä:

• EU pyrkii parantamaan kilpailukykyään yrityssääntelyä
keventämällä.
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Onko Kiinan merkitys säilynyt
liiketoiminnassanne ennallaan?
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Suunnitteleeko yrityksenne osallistumista
Ukrainan jälleenrakennukseen?
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Onko yrityksenne kohdannut Venäjän
vastaisten pakotteiden kiertämisyrityksiä?
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Taustakysymykset
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Toimiala
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Vuosiliikevaihto
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Henkilöstömäärä

18

11,9%

28,4%

37,6%

22,0%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Alle 10 11-49 50-249 250 tai yli

P
ro

se
n

tt
i


	Dia 1: Vientijohtajakysely 
	Dia 2: Päämarkkina-alueet (valitse tärkeimmät kohdemarkkinat)
	Dia 3: Vientimme tulee kuluvan vuoden aikana verrattuna edelliseen vuoteen
	Dia 4: Vientinäkymiämme heikentävät seuraavat: (Valitse kolme tärkeintä)
	Dia 5: Mitkä ovat arvionne mukaan uusia potentiaalisia kasvualoja? 
	Dia 6: Vaikuttaako tämänhetkinen kansainvälinen ennakoimattomuus yrityksenne toimintaan lyhyellä tähtäimellä?
	Dia 7: Kuinka yrityksenne on varautunut geopoliittisiin riskeihin? (valitse 3 tärkeintä) 
	Dia 8: Oletteko ryhtyneet toimenpiteisiin edellä mainitun lisäksi tänä vuonna syntyneiden epävarmuustekijöiden vuoksi?
	Dia 9: Millainen USA:n merkitys on toimialallenne?
	Dia 10: Jos presidentti Trumpin hallinto asettaa korkeita tuontitulleja, harkitsetteko liiketoimintanne käynnistämistä tai laajentamista Yhdysvaltoihin?
	Dia 11: Kohentavatko EU:n toimet yrityksenne kilpailukykyä:
	Dia 12: Onko Kiinan merkitys säilynyt liiketoiminnassanne ennallaan?
	Dia 13:  Suunnitteleeko yrityksenne osallistumista Ukrainan jälleenrakennukseen?
	Dia 14: Onko yrityksenne kohdannut Venäjän vastaisten pakotteiden kiertämisyrityksiä?
	Dia 15: Taustakysymykset
	Dia 16:  Toimiala
	Dia 17:  Vuosiliikevaihto 
	Dia 18: Henkilöstömäärä

